



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
У Х В А Л А
про заміну сторони виконавчого провадження

11 листопада 2021 р.

Справа №805/6168/13-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючого судді Зінченка О.В. розглянувши в письмовому провадженні заяву Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області про заміну сторони виконавчого провадження по справі №805/6168/13-а за адміністративним позовом Управління Пенсійного фонду України в м. Артемівську та Артемівському районі Донецької області до Командитного товариства "Горлівськхімбуд" про стягнення суми витрат на виплату та доставку пільгових пенсій за списком № 2, -

В С Т А Н О В И В:

05 листопада 2021 року до Донецького окружного адміністративного суду надійшла заява Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області про заміну сторони виконавчого провадження по справі №805/6168/13-а за адміністративним позовом Управління Пенсійного фонду України в м. Артемівську та Артемівському районі Донецької області до Командитного товариства "Горлівськхімбуд" про стягнення суми витрат на виплату та доставку пільгових пенсій за списком № 2 на правонаступника – Головне управління Пенсійного фонду України в Донецькій області.

В обґрунтування заяви заявник посилається на, те що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 р. № 925 "Деякі питання функціонування органів Пенсійного фонду України" з 01.06.2021 р. Бахмутсько-Лиманське об'єднане управління Пенсійного фонду України Донецької області реорганізовано шляхом приєднання до Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області, яке є правонаступником позивача у справі.

Питання про заміну сторони виконавчого провадження призначено на 11 листопада 2021 року.

Сторони та зацікавлені особи у судові засідання не з'явилися, про час та місце розгляду справи повідомлені належним чином, що підтверджується матеріалами справи.

Згідно з частиною 2 статті 379 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України) суд розглядає питання про заміну сторони виконавчого провадження в десятиденний строк у судовому засіданні з повідомленням державного виконавця або заінтересованої особи, які звернулися з поданням (заявою), та учасників справи. Неприбуття у судові засідання осіб, які були належним чином повідомлені про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає судовому розгляду.

Розглянувши матеріали справи та заяви, оцінивши наявні докази, суд дійшов до висновку про задоволення заяви, з огляду на таке.

29 квітня 2013 року Управління Пенсійного фонду України в м. Артемівську та Артемівському районі звернулось до суду із адміністративним позовом до Командитного



